
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Національна академія внутрішніх справ. 

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1. 

код за ЄДРПОУ – 08751177. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги провайдерів (послуги доступу до мережі Інтернет та послуги каналу 

передачі даних) (код ДК 021:2015 - 72410000-7 - Послуги провайдерів) 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

відкриті торги з особливостями UA-2025-02-13-014357-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

366 000,00 грн. з ПДВ.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а 

саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. 

 

Розмір бюджетного призначення: 366 000,00 грн., з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін надання послуг— до 31.12.2025року  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних 

потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Учасник (або Оператор) повинен надати Замовнику послуги з доступу до мережі Інтернет, 

які відповідають порядку та умовам, визначеним законодавством України. 

Послуги з доступу до мережі Інтернет повинні надаватись вчасно та якісно, відповідно до 

умов Договору, діючих норм, державних стандартів та стандартів щодо Послуг, які надаються за 

Договором. 

Адреси надання послуг: 

м. Київ, площа Солом'янська, 1. 

м. Київ, просп. Повітряних сил, буд. 53 

м. Київ, вул. Ірини Бекешкиної, 3 

м. Київ, вул. Ушинського 34а 

Київська обл.,Фастівський р-н.,с. Віта Поштова,ННІ 1 

Технологія, за якою надається Послуга: Ethernet або PON 

Пропускна можливість доступу за технологією, що використовується за адресою 

1) місто Київ, площа Солом'янська, 1:  

 доступ до закордонного сегмента Інтернет 1 Гбіт/с; (1 поверх) 

 доступ до закордонного сегмента Інтернет 1 Гбіт/с (2 поверх) 

2) Київська обл.,Фастівський р-н.,с. Віта Поштова,ННІ 1: 

 доступ до закордонного сегмента Інтернет 1 Гбіт/с;  



3) місто Київ, просп. Повітряних сил, буд. 53: 

 транспортний канал передачі даних до м. Київ, площа Солом'янська, 1 Гбіт/с 

4) місто Київ, вул. Ірини Бекешкиної, 3 

 транспортний канал передачі даних до м. Київ, площа Солом'янська, 1 Гбіт/с 

5) місто Київ, вул. Ушинського 34а 

 транспортний канал передачі даних до м. Київ, площа Солом'янська, 500Мбіт/с 

 

Технічні умови:  

 Оператор  повинен організувати Останню милю до адрес підключення Замовника  з 

використанням власної оптичної мережі, яка повинна бути організована шляхом прокладення 

волоконно-оптичного кабелю Оператора переважно у підземних комунікаціях (власних або 

орендованих). При цьому не допускається використання мереж чи обладнання сторонніх 

Операторів  для побудови Останньої милі. 

 Оператор повинен забезпечити затримку пакетів в мережі Оператора: не більше 50 мс. 

 Оператор повинен забезпечити точку демаркації (розмежування відповідальності 

Виконавця та Замовника): Порт мережевого обладнання Оператора. 

 Оператор повинен надати копію чинного атестату відповідності системи захисту вузла 

інтернет доступу, зареєстрованого в Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та 

захисту інформації України. 

 Оператор повинен забезпечити стабільне (24 години на добу, 7 днів на тиждень) надання 

Послуги безлімітного доступу до мережі Інтернет (українського та міжнародного трафіку). 

 

 

https://monika.pro/?show=bprocs&do=list_stages&id=307930

